ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ ΤΑΞΗΣ 
Όνομα: ......................................................................................................................... Τάξη: .................
Κάνε τις πράξεις που ακολουθούν:
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Λύσε τα προβλήματα με τη βοήθεια των σχεδιαγραμμάτων:
1. Το 2016 μια εταιρεία εργοδοτούσε 278 υπαλλήλους.  Κατά τη διάρκεια του 2017 προσέλαβε ακόμα 115 υπαλλήλους.  Πόσους υπαλλήλους εργοδοτούσε στο τέλος του 2017;


Εξίσωση: ...................................  
Πράξεις: 

Απάντηση: ...........................................................................................................................................................

2.  Τον τελικό αγώνα του πρωταθλήματος καλαθόσφαιρας παρακολούθησαν 786 άνθρωποι;  Αν οι 560 ήταν άντρες, πόσες ήταν οι γυναίκες που παρακολούθησαν τον αγώνα;

Εξίσωση: ...................................

Πράξεις: 

Απάντηση: ..............................................................................................................................................

3. Η Καλυψώ αγόρασε 7 κουτιά που είχαν 25 μπαλόνια το καθένα.  Πόσα μπαλόνια έχει;


Εξίσωση: ...................................

Πράξεις: 

Απάντηση: ...........................................................................................................................................................
4. Ο κ. Νίκος, που είναι ζαχαροπλάστης, έφτιαξε 927 τάρτες και τις έβαλε σε δίσκους που χωρούσαν 9 τάρτες ο καθένας;  Πόσους δίσκους γέμισε;
Εξίσωση: ...................................

Πράξεις: 

Απάντηση: ...........................................................................................................................................................
Μαρία Παπαγεωργίου

Μαρία Χριστοδούλου
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